

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	平成25年5月20日
【事業年度】	第41期(自平成24年1月1日至平成24年12月31日)
【会社名】	株式会社デイトナ
【英訳名】	DAYTONA CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 鈴木 紳 一 郎
【本店の所在の場所】	静岡県周智郡森町一宮4805番地
【電話番号】	0538(84)2200
【事務連絡者氏名】	取締役管理部長 中 嶋 哲 司
【最寄りの連絡場所】	静岡県周智郡森町一宮4805番地
【電話番号】	0538(84)2200
【事務連絡者氏名】	取締役管理部長 中 嶋 哲 司
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪府中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年3月28日に提出いたしました第41期（自平成24年1月1日至平成24年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

4 関係会社の状況

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(貸借対照表関係)

2 偶発債務

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

4 【関係会社の状況】

(訂正前)

名称	住所	資本金 (千円)	主要な 事業の 内容	議決権の所有割合 (%)	関係内容
(連結子会社) (株)ライダーズ・サポート・カンパニー	千葉県 柏市	51,000	二輪車用部品 ・用品の小売 販売	83.5	当社開発商品の販売をして おります。当社役員 2名の兼任があり、9.74億円 の貸付金があります。 *(注)1、2

(訂正後)

名称	住所	資本金 (千円)	主要な 事業の 内容	議決権の所有割合 (%)	関係内容
(連結子会社) (株)ライダーズ・サポート・カンパニー	千葉県 柏市	51,000	二輪車用部品 ・用品の小売 販売	83.5	当社開発商品の販売をして おります。当社役員 2名の兼任があり、9.74億円 の貸付金があり、債務保証 1.39億円を行っています。 *(注)1、2

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【注記事項】

(貸借対照表関係)

2 偶発債務

(訂正前)

関係会社の金融機関借入金及び従業員の金融機関借入金に対し、下記のとおり債務保証を行っております。

	第40期 (平成23年12月31日)		第41期 (平成24年12月31日)
PT. DAYTONA AZIA	31,193千円	PT. DAYTONA AZIA	51,637千円
従業員	10,276千円	従業員	14,352千円
計	41,470千円	計	65,990千円

(訂正後)

関係会社の金融機関借入金及び仕入債務並びに従業員の金融機関借入金に対し、下記のとおり債務保証を行っております。

	第40期 (平成23年12月31日)		第41期 (平成24年12月31日)
(株)ライダーズ・サポート・ カンパニー	167,775千円	(株)ライダーズ・サポート・ カンパニー	139,523千円
PT. DAYTONA AZIA	31,193千円	PT. DAYTONA AZIA	51,637千円
従業員	10,276千円	従業員	14,352千円
計	209,245千円	計	205,513千円